
Křest knihy  
„CPDM, 20 let stavíme mosty a spojujeme b řehy“ 

 
Fotogalerie ze k řtu knihy 

Český Krumlov, divadelní klub Ántré, 12. prosince 2018 
(Foto: Lumír Mlčák, Václav Votruba, Vlastimil Kopeček) 

 
 

 

 
 
 
 

 

   
 

Před zahájením „slavnostního křtu“ knihy se českokrumlovský divadelní klub Ántré 
zaplnil až do posledního místa. 

 
 



 
 

Před vlastním aktem křtu připravilo CPDM pro účastníky krátkou foto a videoprezentaci  
ze svých činností, kterou postupně komentovali Dan Jambrikovič (pracoviště Streetwork), Jiří Muk 

(pracoviště Bouda), Vlastimil Kopeček (ředitel CPDM) a Jan Čermák (pracoviště ICM).   
 

    
 

Novou knihu „CPDM, 20 let stavíme mosty a spojujeme břehy“ představil přítomným její autor, novinář 
a spisovatel, Václav Votruba. 

 



 
 

Starosta města Český Krumlov, pan Dalibor Carda, krátkým slovem ocenil práci, kterou  CPDM 
vykonává ve prospěch města a regionu. 

 
 

   
 

Svůj pohled na práci CPDM vyjádřil také další významný host akce, pan Miroslav Hrdina,  vedoucí 
oddělení mládeže, tělovýchovy a sportu Krajského úřadu Jihočeského kraje. 

 
 
 
 



 
 

Programu se „na dálku“ zúčastnily se svým video pozdravem Mája Snášelová Štorková, grafička knihy 
a autorka ilustrací a Pája Soletka Krátká, která měla na starosti redakci a jazykovou korekturu knížky. 

 
 

 
 

No a pak již došlo k samotnému „křtu“, který slavnostně provedli pánové Dalibor Carda, Miroslav 
Hrdina a Václav Votruba. 



 
 

Šumivé víno bylo nealkoholické. Originál pokřtěné knihy si pak na památku odnesl pan starosta 
Dalibor Carda.   

 
 

 
 

V druhé části programu se účastníkům představila dívčí hudební skupina Sirény.  
 
 
 
 
 



   
Pro účastníky křtu byla samozřejmě připravena také kniha samotná. A tak si ji mohli všichni zdarma 

odnést jako malý „předvánoční“ dárek. Spolu s knihou si mohli zájemci vybrat také některá z 
hudebních CD nebo filmová DVD, která CPDM vydalo v rámci svých projektů v minulých letech…   

 
 

 
 

Přední obálka knihy  „CPDM, 20 let stavíme mosty a spojujeme břehy“. 


